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ОЛІЯ З НАСІННЯ КОНОПЛІ ЕКОЛІЯ 200 МЛ
SKU: 0289
Ціна: 164 грн 

Конопляна олія набуває все більшої популярності, тим більше, що її
дієтична та харчова цінність перевершує лляну олію, при цьому
використовують її аналогічно. Конопляна олія багата
антиоксидантами, фітостеролами, жиророзчинними вітамінами та
мінеральними речовинами.

Категорія: Бакалія, Масло рослинне, Продукти харчування

ОЛІЯ З НАСІННЯ КОНОПЛІ ЕКОЛІЯ 200 МЛ

Конопляна олія набуває все більшої популярності, тим більше, що її дієтична та харчова цінність перевершує лляну
олію, при цьому використовують її аналогічно.

Конопляна олія багата антиоксидантами, фітостеролами, жиророзчинними вітамінами та мінеральними речовинами.

Одна з найбільш корисних якостей конопляної олії – це вміст жирних поліненасичених кислот Омега-6 та Омега-3. Ці
кислоти необхідні при серцево-судинних захворюваннях, хворобах нервової системи, а також ожирінні. Крім того, ця
олія необхідна всім без винятку для профілактики цих хвороб, а для веганів це чудова можливість заповнити запаси
необхідних речовин, які не надходять в організм у зв'язку з відсутністю живлення тварин білків і жирів.

містить жирні кислоти Омега-6 та Омега-3;
багате антиоксидантами та фітостеролами;
містить жиророзчинні вітаміни та мінерали;
відмінно підходить для веганів;
лікування екземи, псоріазу та акне;
позитивно впливає імунну систему;
ефективно для пом'якшення та харчування шкіри обличчя;

Антиоксиданти, що входять до складу олії, убезпечують від передчасного в'янення шкіри. Жиророзчинні вітаміни і
фітостероли потрібні всім, особливо в такі значущі періоди життя, як: внутрішньоутробний, дитячий і старечий.

Людям після операцій або ослабленим після важких захворювань конопляна олія, включена до щоденного раціону,
допоможе швидше стати на ноги. Адже входять до його складу цілих двадцять амінокислот є незамінним
поєднанням для стабілізації метаболічних процесів і підтримання в нормі всіх життєво важливих функцій організму.

У народній медицині застосування конопляної олії також дуже широке. Його використовують для лікування шкірних
захворювань: екземи, псоріазу та акне. З допомогою цього продукту лікують захворювання верхніх дихальних
шляхів, і навіть хвороби жовчного міхура, гормональні порушення, туберкульоз. Олія позитивно впливає на стан
імунної системи.

Немає більш натурального засобу для пом'якшення та харчування шкіри обличчя, ніж масло з конопляного насіння.
З його допомогою можна значно покращити стан нігтьових пластин та волосяних цибулин. Тому сучасна натуральна

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/bakaleya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/bakaleya/maslo/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Олія з насіння коноплі Еколія 200 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/ecoliya-maslo-iz-semyan-konopli
/

Page: 2

та лікувальна косметика не представляється без цього чудового продукту.

Протипоказання

Протипоказань до конопляної олії практично немає, виняток становить лише індивідуальна непереносимість до
нього.

З метою збереження цілющих властивостей, рекомендується вживати олію без кулінарної обробки.


